

ERRATA 01

DOS RESULTADOS DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2023 (INGRESSO EM 2024-1) MESTRADO EM ADMINISTRAÇÃO

Na HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES, de 10/11/2023, linha de pesquisa Desempenho e Competitividade Organizacional, onde sê Juliana Caparro Morales leia-se Juliana **Chaparro** Morales.

NA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES APÓS RECURSOS, de 14/11/2023, linha de pesquisa Desempenho e Competitividade Organizacional, onde sê Juliana Caparro Morales leia-se Juliana **Chaparro** Morales.

No RESULTADO DA ETAPA I – Teste Anpad/GMAT (RETIFICADO), de 17/11/2023, linha de pesquisa Desempenho e Competitividade Organizacional, onde sê Juliana Caparro Morales leia-se Juliana **Chaparro** Morales.

No RESULTADO DA ETAPA II – APRESENTAÇÃO DO MEMORIAL E ENTREVISTA, de 01/12/2023, linha de pesquisa Desempenho e Competitividade Organizacional, onde sê Juliana Caparro Morales leia-se Juliana **Chaparro** Morales.

Comissão de Seleção

Vitória - ES

4 de Dezembro de 2023.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PROTOCOLO DE ASSINATURA



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
BRUNO DE ALMEIDA VILELA - MATRÍCULA 3146230
Membro - Colegiado do Programa de Pós-graduação em Administração
Em 04/12/2023 às 19:49

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:
<https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/849247?tipoArquivo=O>